

铜仁职业技术学院“不忘初心、牢记使命”主题教育

简报

(2019年第19期)

主办：党委宣传部

2019年11月6日

- ◎ 纪委书记雷国平作“不忘初心、牢记使命”专题党课
- ◎ 党委委员、统战部部长吴永东作“不忘初心、牢记使命”专题党课
- ◎ 工学院党总支开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课
- ◎ 机关二总支第五支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议

纪委书记雷国平作“不忘初心、牢记使命”专题党课

11月5日，学院党委委员、纪委书记雷国平作题为《牢记使命敢担当 不忘初心勇奉献》的“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课，我院纪委委员、各党总支书记、各党总支纪检委员以及监察室、对外合作部、后勤部、财务部等相关人员聆听。



雷国平围绕牢记使命，担当奉献，深入领会学习习近平总书记关于担当精神的重要指示精神，深刻阐述了担当奉献的现实性和以担当奉献坚守初心的方式方法。

雷国平围绕领衔的“校企合作风险防范问题的调查研究”调研课题，通过深入调查研究，座谈征求意见等方式，认真研究总结我院校企合作风险防范中存在的问题，提出了加强内部管理，规范校企合作行为；明确双方责任，校企共育人才；明确双方责任，校企共育人才；加强思想政治教育，提高教职工风险防范能力；强化监督制约，严肃追责问责等整改措施。



最后，雷国平强调，各党总支书记明确主体责任，各纪检委员深刻认识监督责任，将责任扛在肩上，做到敢于监督、善于监督，使红脸出汗成为常态，对于不符合规定开展校企合作办学的，必须坚决予以抵制，对违反党纪国法的人和事，必须坚决予以严查重处。

党委委员、统战部部长吴永东作“不忘初心、牢记使命”专题党课

11月5日，院党委委员、统战部部长吴永东作题为《加强党的建设，全力做好新时代学院统战工作》的“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课，机关二总支九个支部的全体党员参加学习。

吴永东围绕“提高政治站位，学习领会习近平总书记关于统战工作的重要讲话精神；深刻检视问题，充分发挥刀刃向内的自我革命精神；抓好整改落实，勇担新使命”三个方面深刻阐述了高校统战工作的重要意义和

做好统战工作的责任担当,并就如何以习近平总书记关于统战工作的重要论述为指导做好高校统战工作,分享了自己的心得体会。



吴永东结合专题调研和自身检视,对机关党建和统战工作查摆出了“党建工作不平衡”“统战作用发挥不明显”“统战工作队伍建设相对滞后”“统战工作制度不健全”及“统战工作缺乏创新”等五个问题,结合党建工作和统战工作实际,提出了针对性的整改措施。

吴永东强调,高校统战工作是党的统一战线工作的重要组成部分,也是高校党的工作的重要组成部分,随着科教兴国、人才强国战略的深入实施,高校统战工作已成为提高党的执政能力、实现党的执政使命的重要力量。按照围绕中心、服务大局的原则,我院统战工作也必将在学院建设“世界水准、中国特色、铜仁标志”的优质高职院校工作中作出应有的贡献。



工学院党总支开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课

11月4日，工学院党总支在工学院三楼会议室开展以题为“强思想引领、铸工匠之魂”的“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。此次专题党课由工学院党总支副书记岳梦溪主讲，工学院全体党员同志参加。

在党课上，岳梦溪结合工学院党总支专题调查研究开展的情况，围绕高度重视工科学生思想政治教育的原因、调查研究存在突出的问题及下一步改进措施三个方面为大家详细讲解了工科学生思想政治教育如何融入专业教育。最后，岳梦溪向全体党员同志作“不用职权为本人和亲属招揽工程等”的承诺。

通过此次党课，全体党员同志进一步提高了自身对思想政治教育融入到课堂教学的认识，为今后工学院专业教育与德育工作相融合打下了坚实的基础。



机关二总支第五支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章 党规找差距专题会议

11月6日，机关二总支第五支部在行政楼二楼会议室召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议。会议由支部书

记杨胜敖主持，学院主题教育办公室吴大礼同志到会指导，支部全体党员及群众教师桂亚琴参加。



会上，支部书记杨胜敖、副书记张忠相和向锋同志分别领学了《中国共产党章程》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》。

各位党员以刀刃向内的勇气，对照《党章》按照“五个是否”、对照《准则》按照“八个是否”、对照《条例》按照“五个是否”查摆问题，进行发言，其他同志及党外人士对发言同志查摆的问题及工作生活中的问题提出建议意见。

各位同志发言后，吴大礼对本次会议进行了指导。他说，机关二总支第五支部本次对照党章党规主题教育在学院所有支部中是最早开展，准备充分，对照《党章》《准则》《条例》认真，各位党员同志发言切合主题，

联系工作实际，问题分析深刻，希望继续抓好主题教育各项工作，按时按要求提交相关材料。

杨胜敖在总结讲话中说，各位同志对照党章党规剖析问题到位，相互间提醒警醒，互帮互助提问题，结合工作实际抓落实抓整改，对工作效率和促进各位同志的进步很有帮助。他要求部门同志要以主题教育为契机，深入开展查摆问题，解决问题，实实在在的为学院实验实训教学质量提升及实训基地建设做好服务，为学院建设国家优质校服务。